
 

Agenda Medezeggenschapsraad 

Datum: 04-03-2026 

Locatie: KC het Avontuur 

Tijdstip: 19.30 

 

Aanwezig:  Daniëlle, Loubna, Myrthille en Erik  

 

Afwezig: Conny 

 

 

1. Opening en vaststellen agenda 

  

2. Notulen MR vergadering 

Staan inmiddels op de website. De vraag is nog wel hoe de notulen ook echt bij de 

ouders/verzorgers terecht komen. 
 

3. Bespreking + directie 

Financieel jaarverslag 

Het financieel verslag moet vanuit Onderwijsbureau Meppel komen en is nog 

niet aangeleverd. Dit punt wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering 

Formatie 

Op dit moment lijkt het gunstig. Er hoeft geen fte ingeleverd te worden. We 

zitten inmiddels weer bijna op 100 kinderen. Er wordt ook gekeken om vanuit 

de opvang een Arabische en een Engelse flyer te maken om nog meer ouders 

te bereiken. Er is gerichte aandacht voor de pr. Dit loopt al behoorlijk goed.  

Verslag vertrouwenspersoon 

Er is afgelopen jaar niemand bij de vertrouwenspersoon geweest. Er is dus ook 

geen verslag van. 

Kinderraad 

De kinderraad heeft vanuit bovenschools budget spullen aangeschaft voor het 

buitenspelen. Deze spullen worden deze week uitgepakt.  

De rustplek voor de kinderen komt de volgende vergadering weer terug. De 

 



kinderen hebben prachtige ideeën, maar het moet ook praktisch zijn. Ook staat 

de tussenevaluatie van het toezicht op het plein op de planning. 

Concept schoolplan 

Op dit moment zitten we in het derde jaar van het schoolplan. Een schoolplan 

is voor 4 jaar dus er is nog geen nieuw concept. Voor dit jaar zijn we lekker op 

dreef en voor volgend jaar staan er nog een aantal doelen op. Een deel van 

deze doelen loopt ook dit jaar al. Het grote doel voor komend schooljaar is de 

VVE subsidie die er nog ligt. Er is een subsidie waar iemand voor kan worden 

aangenomen om bij de kleuters of peuterspeelzaal te ondersteunen. Hier moet 

nog over nagedacht worden hoe hier invulling aan te geven. Daarnaast is er 

voor komend jaar nog een doel voor de leerkrachten om hun eigen 

ontwikkeling in beeld te brengen op het werkgebied. 

Evaluatie tussentijds jaarplan 

Dit schooljaar lopen we goed op schema. Er moet nog een ouderbijeenkomst 

voor Vreedzame school georganiseerd worden.  

Oudertevredenheidsonderzoek 

Voor het grote bereik willen we proberen om dit voor of na de 

oudergesprekken te laten invullen. 

4. Ingezonden stukken 

  

5. Bespreking intern 

  

6. Rondvraag + afsluiting 

  

 


